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Fan Courier îşi reglează conturile în ţară 
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(citeste alte articole de acelasi autor ») 
 
Fan Courier nu atacă pentru moment alte pieţe, pentru că o duce bine şi în România. 
Compania a înregistrat în primele luni ale anului o cifră de afaceri de 22,4 milioane de euro, cu 
41% mai mult faţă de aceeaşi perioadă a anului trecut. Comerţul electronic a generat 7,5% din 
cifra de afaceri a firmei, în contextul în care piaţa şi-a dublat valoarea faţă de 2006.  
''Ar fi o mişcare nepotrivită din punctul de vedere al strategiei de business să ne focalizăm 
atenţia în acest moment spre extinderea pe piaţa externă sau spre alte activităţi care nu au 
legătură cu curieratul. Obiectivul principal al Fan Courier pentru restul anului şi pentru 2008 
rămâne păstrarea poziţiei de lider al pieţei autohtone de curierat", spune Neculai Mihai, 
directorul Fan Courier. 
Expediţiile generate de companiile abilitate să ofere şi să gestioneze pensii private obligatorii au 
ridicat media de expediţii zilnice cu 10%. Ponderea acestei categorii de clienţi în cifra de afaceri 
a companiei este de 5%, de la data lansării şi până la finalul trimestrului al treilea al anului 
2007". 
Fan Courier va continua lucrările la noul sediu al firmei din localitatea Ştefăneşti, judeţul Ilfov, 
în care vor fi investite circa şapte milioane de euro. 
Firma a fost înfiinţată în 1998 şi are în prezent 1.800 de angajaţi şi 1.300 de autovehicule. 
DHL Express priveşte spre Europa 
În timp ce Fan Courier îşi propune să deservească până la sfârşitul anului 570 de localităţi, DHL 
Express îşi extinde zona de acoperire în Europa.  
''Anul acesta am investit în dezvoltarea serviciilor din Statele Unite. Acum ne îndreptăm atenţia 
către livrările din Europa", declară Thomas George, Managing Director, Marketing & Sales 
DHL Express Europe. 
DHL Express acoperă, cu livrările până în ora 12:00, peste 80% din destinaţiile europene de 
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business. Compania, care a înregistrat o creştere a afacerilor de 6% faţă de perioada similară a 
anului 2006, îşi consolidează poziţia de lider din punctul de vedere al acoperirii geografice. 
DHL Express operează atât în oraşele mari din Europa, cât şi în cele mici şi mijlocii. Compania 
asigură livrări până în prânz pe tot teritoriul Germaniei, în peste 90% din destinaţiile de business 
din Marea Britanie, Belgia sau Olanda. În plus, în  2007, compania a înregistrat îmbunătăţiri 
majore în ceea ce priveşte timpii de livrare către Ţările Nordice şi din Europa de Est. DHL 
Express Europe şi-a simplificat şi sistemul de servicii. Clienţii pot alege acum între trei servicii 
de livrare: până în ora 9:00, până în ora 12:00 sau până la sfârşitul celei de-a doua zile 
lucrătoare. 
Serviciul DHL EXPRESS 12:00 este valabil şi în 26 de destinaţii din afara Europei. 
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